
Ennek következtében a kifogást az 1976-os okmány 12. cikke értelmében megalapozatlannak kell nyilvání-
tani.

Tadeus ANDZEJEVSKI úr, litván állampolgár, képviselőjelölt vitatja az európai parlamenti képviselői helyek
felosztását Litvániában. Különösen sérelmesnek találja azt a tényt, hogy az „Együtt erősek vagyunk” lista,
amely a lengyel és orosz kisebbség regionális pártjainak koalícióját képviseli, bár meghaladta az 5%-os
küszöböt, amelyet a litván törvény a képviselői helyek elosztása feltételeként ír elő, egy helyet sem kapott,
miközben a többi hat lista között osztották fel a Litvániának járó 13 helyet. Andzejevski úr kifogásolja, hogy
a helyek ilyen módon, a központi választási bizottság által történő elosztása sérti az 1976-os okmány
3. cikkét, amely szerint: „a tagállamok a helyek megszerzését minimális szavazatküszöbhöz köthetik. Nem-
zeti szinten ez a küszöb nem lehet magasabb, mint a leadott szavazatok 5 százaléka.”

A hivatkozott 3. cikken kívül meg kell említeni az okmány 1. cikkének (1) bekezdését is, amely úgy rendel-
kezik, hogy a választás az arányos képviselet elve alapján, listás vagy egyetlen átvihető szavazatos rendszer
szerint történik. Ez kötelező a tagállamok jogszabályaira nézve, bár azok előírhatnak egy minimális küszö-
böt (legfeljebb a nemzeti szinten leadott szavazatok öt százalékáig) a parlamenti helyek elosztására vonatko-
zóan, a választókörzetek felaprózásának elkerülése érdekében. Úgy tűnik azonban, hogy a 3. cikket nem
lehet úgy értelmezni, hogy minden olyan lista esetén, amely meghaladta az 5%-os küszöböt, biztosítani
kell legalább egy képviselői helyet, mivel a kevés hellyel rendelkező tagállamok esetében (és ilyennek minősül
a 20-nál kevesebb képviselői hely, mint Litvánia esetében) a küszöb átlépése nem jár – pusztán matematikai
alapon – automatikusan képviselői hely megszerzésével.

Végül a megküldött dokumentumok vizsgálatából nem lehet következtetni a panasz megalapozottságára és
ebből következően arra sem, hogy a Litvánia által közölt megválasztott képviselők mandátumát ne lehetne
érvényesíteni.

A fentiek alapján a kifogást az 1976-os okmány 12. cikke értelmében megalapozatlannak kell nyilvánítani.
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A képesítések és a szakmai alkalmasság átláthatóságának egységes kerete
(Europass) ***II

Az Európai Parlament jogalkotási állásfoglalása a képesítések és a szakmai alkalmasság átláthatósá-
gának egységes közösségi keretéről (Europass) szóló európai parlamenti és tanácsi határozat elfoga-
dására irányuló tanácsi közös álláspontról (12242/1/2004 — C6-0158/2004 — 2003/0307(COD))

(Együttdöntési eljárás: második olvasat)

Az Európai Parlament,

— tekintettel a Tanács közös álláspontjára (12242/1/2004 — C6-0158/2004),

— tekintettel a Bizottság által a Parlament és a Tanács számára benyújtott javaslattal kapcsolatos álláspont-
jára első olvasatban (1) (COM(2003)0796) (2),

— tekintettel az EK-Szerződés 251. cikkének (2) bekezdésére,

— tekintettel eljárási szabályzata 67. cikkére,

— tekintettel a Kulturális és Oktatási Bizottság második olvasatra irányuló javaslatára (A6-0056/2004),

(1) Elfogadott szövegek, 2004.4.22., P5_TA(2004)0362.
(2) A Hivatalos Lapban még nem tették közzé.
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1. jóváhagyja a közös álláspontot;

2. megállapítja, hogy a jogi aktust a közös álláspontnak megfelelően fogadták el;

3. utasítja elnökét, hogy az EK-Szerződés 254. cikkének (1) bekezdése értelmében a jogi aktust a Tanács
elnökével együtt aláírja;

4. utasítja főtitkárát, hogy a jogi aktust aláírja, miután megvizsgálta, hogy minden eljárást megfelelően
betartottak, illetve, hogy – a Tanács főtitkárával egyetértésben – közzétegye az Európai Unió Hivatalos Lap-
jában;

5. utasítja elnökét, hogy továbbítsa a Parlament álláspontját a Tanácsnak és a Bizottságnak.
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